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1. The curriculum is designed so as to enhance
employability.
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This chart describes the responses of the students on whether the curriculum is designed to enhance
employability. It is observed that 55% of the students agree and 13% strongly agree. About 24% of
the students are neutral and only 3% and 5% of the students disagree and strongly disagree
respectively.

2. Sufficient reference material and related books and
other resources are available for the topics mentioned in
the syllabus in the library.
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This chart portrays the responses of the students on whether sufficient reference material, related
books and other resources of the topics mentioned in the syllabus are available in the library. It can be
observed that 63% of the students agree and about 13% of the students strongly agree. About 16% of
the students are neutral and only 8% of the students disagree.



3. The courses studied by me have enhanced my knowledge
as well as my skills and my capabilities.
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The chart explains the students’ responses on whether the courses studied by them have enhanced
their knowledge as well as skills and capabilities. It can be observed that 68% of the students agree
and about 16% of the students strongly agree. About 16% of the students are neutral.

4. Modern teaching aids, power point presentations, web
resources, multi media, e-content (PDF files, MS word, etc.)
are used by most of the teachers while teaching.
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The chart gives the details of students responses on whether modern teaching aids, power points
presentations, web resources, multi-media and e-content (PDFs, MS-Word, etc) are used by most
teachers while teaching. It can be observed that 52% of the students agree and about 26% of the
students strongly agree. About 19% of the students are neutral and only 3% of the students disagree.




S. The assessment and evaluation process are fair and
unbiased.

i% B Agree

I Disagree
" Neutral
B Strongly

Agree

& Strongly
Disagree

The chart shows students responses on whether the assessment and evaluation process is fair and
unbiased. It is observed that 54% of the students agree and 14% strongly agree. About 21% of the
students are neutral and 9% and 2% of the students disagree and strongly disagree respectively.

6. The internal assessment like internal test and
assignment are conducted in time.
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The chart portrays the responses of the students on whether the internal assessment like internal tests
and assignments are conducted on time. It is observed that 45% of the students agree and 14%
strongly agree. About 3% of the students are neutral and 1% and 37% of the students disagree and
strongly disagree respectively.




7. The weak and fast learner students are identified, and
efforts are taken for improvement through remedial

classes and other activities to improve the performance.
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The chart explains the students’ responses on whether the weak and fast learners are identified and
whether efforts are taken for improvement through remedial classes and other activities to improve
performances. It is observed that 52% of the students agree and 6% strongly agree. About 29% of the
students are neutral and only 10% and 3% of the students disagree and strongly disagree respectively.

8. Overall ambience of the Institute is
conducive for effective learning.
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The chart describes the responses of the students on whether the overall ambience of the institute is
conducive for effective learning. It is observed that 67% of the students agree and 8% strongly agree.
About 22% of the students are neutral and only 3% of the students disagree.




9. The atmosphere of the Institute is
conducive to bring out the best from you.
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The chart shows the responses of the students on whether the atmosphere of the institute is conducive
to bringing out the best in them. It is observed that 62% of the students agree and 19% strongly agree.
About 13% of the students are neutral and only 5% and 1% of the students disagree and strongly
disagree respectively.

10. The Institute responds timely to your

grievances to your satisfaction.
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The chart gives the details of students’ responses on whether the institute responds timely to their
grievances. It is observed that 59% of the students agree and 5% strongly agree. About 28% of the
students are neutral and only 6% and 2% of the students disagree and strongly disagree respectively.




AMENITIES AND ASSISTANCE PROVIDED BY THE COLLEGE
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About  14%, 37% and 49% of the students say that the classroom infrastructure is excellent, very
good and good respectively. With regards to drinking water facilities, 65% of the students say that it is
good. About 29% and 6% are of the opinion that drinking water facilities are very good and excellent
respectively. Around 65%, 29% and 6% are of the view that washroom cleanliness and maintenance
are good, very good and excellent respectively. The majority of students (52%) say that the greenery
on the college campus is excellent whereas 30% and 18% reports that it is very good and good
respectively. With regards to canteen facilities, 74% of the students report that it is good, whereas
21% and 5% of the students says that it is very good and excellent respectively. About 49%, 27% and
24% of the students are of the opinion that equipments, amenities and assistance for sports activities
are good, very good and excellent respectively.
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